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Nyomtatott anyagokhoz abrak
készitése

* Dolgozatiratas

« Versenyfeladatok, ezekhez javitokulcs készitése

« Emelt szintl érettségi feladatsor a KOMaL szamara

o Word dokumentum, beillesztett abrak ggb
formatumban




1. Ingyenes és szabadon letoltheto

http://www.geogebra.org/cms/
Szeéles korben tud elterjedni

2. Magyar nyelvu
Konnyu hasznalat
http://www.geogebra.org/help/docuhu/
http://www.geogebra.org/en/wiki/index.php/Hungarian

http://blog.sulinet.hu/racskop/
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3. Platformfuggetlen

Barmilyen rendszerben, vagy az interneten

4. Tobbféle kimenete van

Eps, pstricks: A LaTeX-et hasznaloknak hasznos.
Pixelgrafikus kimenet: akar egybdl, vagolapon keresztul
beilleszthet6 a fajlba.




5. Sokfélekéeppen lehet feliratozni
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6. JOIl szerkesztheto

Alternativak: a. Paint — nehézkes
b. Microsoft Word
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Szerkesztéshez ismerni kell a megoldast

B. 4601. Adott az ABC és a PQR haromszog ugy, hogy az A pont felezi a
QR, a P pont a BC oldalt. A QR egyenes felezi a BAC, a BC egyenes a QPR
szoget. Bizonyitsuk be, hogy AB + AC = PQ + PR. (2009/4.)



b4061.ggb

/. Dinamikus

Az AB szakaszon vegyunk fel egy C pontot, amelyre AC = x, BC =y. Az AB
szakasz ugyanazon oldalara megrajzoljuk az ACDE és a CBHG négyzetet.
A DC egyenest a BE egyenes a P pontban, az AH egyenes pedig a Q

pontban metszi. Adjuk meg x és y ismeretében a CQ és a CP szakasz
hosszat.

(Szamado Laszlo)

A megoldas:
pc=qc=-—"
X+Yy
Tehat P és Q
egybeesik, de az
abran ez ne
latszddjon.
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Meg néehany példa

Az 1 dm atmergja félkorbe az abran lathato
maodon ujabb félkoroket irunk. Mennyi a
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masodik félkor tertlete és kerulete? Milyen y a e N
sorozatot hataroznak meg a félkorok keruletei / \ A NN
és teriiletei? Véges értéket kapunk-e, ha AN N4 //

Osszeadjuk az igy keletkeztetett végtelen sok | ~-
félkor teruletét? Ha igen, akkor mennyi ez az |
0sszeg? (Czinki Jozsef)

-

Az abran egy falucska
épitend6 kapolnajanak
. diszitbeleme lathato.
Mekkora a besatirozott
korok (Uvegablakok)
sugara, ha a kulsé

r ' 2 negyedkorok sugara:

r = 80 cm? (Gerdces LaszIo)
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Tekintsuk az f: R XI R, f(x) = |x® — 2x? — 8x| — 3 fUggveényt.
a) Hol van a fuggvénynek szélsderteke?

b) irjuk fel a fiiggvény érintéjének egyenletét az x = 3 abszcisszaju
pontjaban.

(Czinki Jozsef)
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f(x)=|x -2x -8x|-3
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a) Irjuk fel azoknak a parabolaknak az egyenletét, amelyek grafikonja a P(0;1)
pontban érinti az y = 2 — 2x egyenletl egyenes grafikonjat, és tengelye az

y tengellyel parhuzamos.

b) Hol helyezked-
nek el ezeknek

a parabolaknak

a csucspontjai?
(Kantor Sandor)
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Megoldas:

y=ax’—(2a+2)x+a+2,
acR\{0}
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Kantor.ggb

Emelt szinti
matematika érettségi
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f(x)=x +4x +5x

szerk@komal.hu

Koszonom
a figyelmet!
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